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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na 

e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Přehled událostí v měsíci prosinec

10.01.2026 Tříkrálová sbírka Celá obec

10.01.2026 Zimní radovánky na ledě 13:00 Sportoviště 

23.01.2026 Hasičský ples 20:00 Sál OD

24.01.2026 Dětský maškarní karneval 15:00 Sál OD 

31.01.2026 Božanovský masopust 10:00
Božanov před restaurací Na 

Křižovatce

Elektronický

ZPRAVODAJ
Obec Božanov / č. 1 / 12.ledna 2026

Elektronický

ZPRAVODAJ
Obec Božanov / č. 1 / 12.ledna 2026

Zprávy z radnice
Na začátku letošního roku došlo k omezení dodávek pitné vody v důsledku havárie vodovodního řadu. Ze 
soboty 3.1.2026 na neděli 4.1.2026 došlo k vyprázdnění obou vodojemů zásobujících pitnou vodou naši 
obec. Postupným odstavováním jednotlivých sekcí vodovodního řadu se podařilo vymezit úsek ve kterém 
se s určitou pravděpodobnosti nacházela závada. Ani přes opakovanou kontrolu trasy vodovodního řadu a 
přilehlých nemovitostí se poruchu v tomto úseku nepodařilo lokalizovat. V pondělí byla zjištěna závada na 
uzavírací klapce v dolním vodojemu, která byla ještě tento den opravena. Přesto se vodojem nepodařilo 
doplnit. Pro zajištění dodávky pitné vody došlo ve středu a ve čtvrtek k navážení vody cisternou do 
spodního vodojemu. Zároveň byl objednán měřící vůz k lokalizaci úniku vody, který potvrdil možnou 
závadu ve vytipovaném úseku a poté i lokalizoval místo úniku vody. Následně bylo zjištěno, že došlo k 
poškození těsnění u příruby armatury a prasknutí mosazného kolena. Voda odtékala do dešťové 
kanalizace přilehlé nemovitosti, a tak nebyl únik vody možné vizuálně najít. Opravu komplikoval velký 
mráz, který nás od začátku letošního roku provází. Omlouváme se odběratelům za omezení dodávek pitné 
vody a děkujeme všem, kteří se podíleli na jejím obnovení.

Velký mráz, který nás provází od začátku letošního roku umožnil vytvoření ledové plochy na sportovišti. 
Členové spolku „Týraných a opuštěných mužů“ provedli nástřik plochy víceúčelového sportoviště, které 
bylo okamžitě využito mládeží k bruslení. V sobotu 10.1.2026 uspořádal spolek „Zimní radovánky na ledě“. 
Děkujeme všem za přípravu ledové plochy.

Vánoční turnaj ve stolním tenise  
1. ročník Memoriálu Vládi Brože se uskutečnil na tradiční datum 27.12. na sále OD. Memoriálu se 
zúčastnilo celkem 26 hráčů, z toho také 5 žen/dívek a několik dětí. Nejlepší hráč v letošním roce získal 
poprvé putovní pohár, který ho zavazuje k tomu ho po celý rok opečovávat a v roce příštím ho zase přivézt 
zpět na další ročník. Výsledky turnaje jsou následující 4. místo Brož Ondřej, 3. místo Martin Vladimír, 2. 
místo Hornych František, 1. Místo Brož Vítězslav. Nejlepší ženou byla Hatašová Justýna, nejstarším 
hráčem Martin Vladimír a nejmladším účastníkem Sladký Pavel ml. Všem hráčům patří veliké díky za 
účast a podporu TJ Sokol Božanov!

Soutěž o nejlepší bramborový salát
Předvánoční čas a dlouhá noc patřila opět ochutnávce bramborových salátů, kterou pořádají Božanovské 
čarodějnice. Bramborových salátů se sešlo úctyhodných 23 vzorků, takže bylo opravdu co ochutnávat. V 
první řadě ochutnávačů byla odborná porota z řad Božanovských čarodějnic a poté následovalo 
ochutnávání od diváků. V této soutěži jde opravdu vidět, že každý má jiný recept na ten svůj bramborový 
salát. V kategorii poroty se na 3. místě umístila Wilkeová Ludmila, na 2. místě Gagová Hana a na 1. místě 
Smutná Gabriela. Od diváků si 3. místo odnesla Wilkeová Hana, 2. místo Rejchrt Karel a 1. místo Gagová 
Hana.

Novoroční vycházka
První den tohoto roku se již tradičně, i přes nepřízeň počasí, konala Novoroční vycházka. Na dvě desítky 
účastníků se v 11. hodin vydalo od Obecního úřadu směrem ke státní hranici. Na jedné z občerstvovacích 
zastavení nechyběl ani teplý nápoj v podobě horkého punče a čaje. Po více jak jedenáctikilometrovém 
pochodu přes Radków, Zalew a Studenou vodu dorazili účastníci vycházky před 16. hodinou do 
Restaurace na Křižovatce, kde pro ně byla připravena čerstvě uvařená česnečka.
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